SISTEM KVALIFIKACIJA ZA REGIONALNU LIGU KADETA 2023/2024
- Za Kvalifikacije su prijavljene 34 ekipe. Kvalifikacije će biti odigrane u 10 grupa (6 grupa po 3 i 4 grupe po 4 ekipe). Termini odigravanja su 2 vikenda (28./29. oktobar i 04./05. novembar 2023. godine), odnosno utakmice se mogu igrati od petka 27. oktobra zaključno sa ponedeljkom 06. novembrom 2023. godine.
- Nosioci grupa su 10 najuspešnijih ekipa po plasmanu u sezoni 2022/2023 (Flash, Sava, Koledž Beograd, Mladost, Dynamic Vip Pay 2, Partizan 2, Banjica Mega, Mondo Basket, Beostil i Torlak OKK Beograd) i oni će dobiti mogućnost da organizuju turnire, odnosno sve utakmice u grupi na svom terenu uz plaćanje svih troškova službenih lica. Ukoliko nosioci grupa ne budu mogli da organizuju turnir, takmičenje u grupi će biti odigrano po Bergeru, što znači da će ekipe domaćini zakazati svoje utakmice uz dogovor sa ostalim učesnicima.
- U Regionalnu ligu kadeta će se direktno plasirati po 2 ekipe iz svih 10 grupa Kvalifikacija. Sve ostale ekipe nakon toga nastavljaju takmičenje u Beogradskoj ligi. Regionalna liga kadeta počinje 11. novembra 2023. godine.
SISTEM KVALIFIKACIJA ZA REGIONALNU LIGU JUNIORA 2023/2024

- Za Kvalifikacije su prijavljene 22 ekipe. Kvalifikacije će biti odigrane u 6 grupa (2 grupe po 3 i 4 grupe po 4 ekipe). Termini odigravanja su 2 vikenda (28./29. oktobar i 04./05. novembar 2023. godine), odnosno utakmice se mogu igrati od petka 27. oktobra zaključno sa ponedeljkom 06. novembrom 2023. godine.

- Nosioci grupa su 6 najuspešnijih ekipa po plasmanu u sezoni 2022/2023 (Sava, Eko Sport Rebrača, Vizura 2, Pobednik 011, Mondo Basket i ŠKK Zvezdara) i oni će dobiti mogućnost da organizuju turnire, odnosno sve utakmice u grupi na svom terenu uz plaćanje svih troškova službenih lica. Ukoliko nosioci grupa ne budu mogli da organizuju turnir, takmičenje u grupi će biti odigrano po Bergeru, što znači da će ekipe domaćini zakazati svoje utakmice uz dogovor sa ostalim učesnicima.

- U Regionalnu ligu juniora će se direktno plasirati po 2 ekipe iz svih 6 grupa Kvalifikacija. Sve ostale ekipe nakon toga nastavljaju takmičenje u Beogradskoj ligi. Regionalna liga juniora počinje 11. novembra 2023. godine.

NAPOMENA: S obzirom da je doneta Odluka da samo jedna ekipa kluba može da učestvuje u Kvalifikacijama za Regionalnu ligu, preostale ekipe iz prvobitnih Prijava za takmičenje su prebačene direktno u Beogradsku ligu, ne morate ih ponovo prijavljivati za takmičenje!
