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ZA NOVA ISKUSTVA I POTREBNE BODOVE

Program kvalitetnog razvoja igrača, kontinuiranog praćenja i individualnog tehničko-taktičkog usavršavanja, koji smo najavili,  već se uveliko realzuje, kroz treninge,  a u okviru zajedničke akcije KSS i UKTS
Seriju treninga po regionima započeo je naš iskusni stručnjak Darko Ruso. 

Do sada je ovaj program, koji je za trenere značajan vid stručnog usavršavanja, realizovan u Nišu, sa velikim uspehom i nešto slabijem odazivom trenera u Čačku. 

Pored specifičnog oblika stručnog usavršavanja, prisustvo  ovom dogadjaju trenerima donosi     potreban broj bodova, koji su po novom zakonu o sportu neophodni za produžetak licence. Podsetimo još jednom: pravo na licencu se stiče formalnim obrazovanjem i ona je trajna, a pravo na rad, za svaku narednu sezonu, čitaj produženje licence, stiče se prikupljanjem  bodova koji se stiču svake godine stručnim usavršavanjem, odnosno prisustvom svim vidovima tog usavršavanja koje UKTS organizuje.

Sledeće akcije su, takođe sa Darkom Rusom u Novom Sadu i Božidarom Maljkovićem u Beogradu

Novi Sad, u SPENSU, i to u terminima:

17. decembra: 17,oo – 19,oo č.

18. decembra ( u dva termina): 10,oo – 12,oo č. i 17,oo – 19,oo č.
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Beograd, u SC VIZURA-Zemun, i to u terminima:

21 i 22, decembra, (svakog dana u dva termina): 10,oo – 12,oo č. i 16,3o – 18,3o č.
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Kako u Novom Sadu, tako i u Beogradu, prisustvo trenera, za dobijanje bodova, nije obavezno u svakom terminu, mada je za one koji su u mogućnosti da nauče nešto više – poželjno. S toga, zbog velikog broja trenera u ova dva najveća grada, povećan broj termina i time se omogućilo, najvećem broju trenera da prisustrvuju treninzima.

Beograd                                                  
Generalni sekretar
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