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KK KOLEDŽ, KK CRVENA ZVEZDA BEOGRAD, KK FMP ILI … ? (Ne znamo kome da se obratimo jer smo zahtev dobili od KK CRVENA ZVEZDA BEOGRAD, uplatu od KK KOLEDŽ ?)
Obaveštavamo Vas da smo izvršili povraćaj finansijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 dinara koje ste uplatili kao obeštećenje za prelazak igrača Radović Matije.
Ne prihvatamo ovakav način saradnje jer to I nije saradnja već OTIMANJE IGRAČA.

Niko od odgovornih lica nije nas nazvao kako bi se konsultovao oko naših planova vezano za mladog igrača već ste samoinicijativno odlučili da igrača preregistrujete. 

Niti to priliči niti je to manir na koji Vi treba da radite. 

NE POSTOJI NI JEDAN JEDINI RAZLOG DA DECA OD 12-13 GODINE PRELAZE U TZV. KOLEDŽ ILI FMP ILI VEĆ KAKO SE ZOVETE.

Mi sebe vidimo kao klub koji treba da produkuje igrače ali ne za Koledž već Crvenu Zvezdu, Partizan,… 

Ovakvim odnosom rušite koncept kluba I stabilnost kluba.

Bilo je usmenih kontakata sa Vašim predstavnicima gde smo Vam objasnili kako mi funkcionišemo kada su u pitanju prelasci igrača. I mi imamo kao I Vi FANTOMSKE KLUBOVE (OKK BORAC ZEMUN I ZEMUN 2003) ali ih nikada nismo koristili u svrhu OTIMAČINE IGRAČA MIMO REGISTRACIONOG PRAVILNIKA. I sada smo, po odlasku Radovića doveli igrača koga smo platili 90.000 dinara a Vi ste oteli jednog od najinteresantnijih igrača za 15.000 dinara. Ko je u ovoj situaciji veliki, Vi ili mi. Pa naravno mi, jer nismo igrača preveli u naše klubove OKK Borac I ZEMUN 2003 za po 5.000 godinu već po 30.000 godinu. U usmenom razgovoru smo Vam preneli da ne očekujemo da platite 100.000 godinu koliko bi trebalo po Registracionom pravilniku ali da platite bar onoliko koliko plaćamo mi, tj. 30.000 po godini.

PROTIV OVAKVOG PONAŠANJA I OVAKVIH POJAVA ĆEMO SE BORITI A IMAMO I ČIMA. UPOZNAĆEMO KOŠARKAŠKU JAVNOST BEOGRADA SA OVAKVIM POJAVAMA. FRONT ZA BORBU PROTIV OVAKVOG PONAŠANJA NAZOVIMO VELIKIH POSTOJI, NISMO BILI U NJEMU ALI SE SADA PRIDRUŽUJEMO A MI NISMO KLUB BEZ SNAGE.

BOŠKO ADŽIĆ, Predsednik kluba 
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